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Szilárd Leó Professzori Ösztöndíj 2005 
Az Alapítvány a Magyar Felsőok-
tatásért és Kutatásért az ALCOA 
Alapítvány résztámogatásával pá-
lyázatot hirdet Szilárd Leó Pro-
fesszori Ösztöndíjra. 

Az Alapítvány a Magyar Felsőoktatás-
ért és Kutatásért Kuratóriuma az 
ALCOA Alapítvány résztámogatásával 
(5000 USD) 2005-ben - az elmúlt hat 
évhez hasonlóan - három „Szilárd Leó 
Professzori Ösztöndíj"-at adományoz. 

A díjazott személyére állami és ál-
lam által elismert magyar felsőoktatási 
intézmények tanácsai tehetnek javas-
latot Magyarországon tevékenykedő 
oktatók és kutatók köréből. A javasolt 
személynek olyan, világszerte elis-
mert eredményt felmutató tudósnak 
kell lennie, aki személyes tekintélyét 
iskolateremtő felelősségérzettel páro-
sítva segíti elő fiatal munkatársai, 
egyetemi hallgatói sikeres pályáját. 

Az ösztöndíj a következő össze-
foglaló méltatások valamelyike alap-
ján ítélhető oda: 

„Természeti jelenségek mély 
megértésén alapuló eredményekre tá-
maszkodó, az emberi életfeltételek 

humánumát javító gyakorlati, techni-
kai alkalmazások létrehozásáért", il-
letve „Az élet szellemi, társadalmi és 
gazdasági feltételeinek megértésére 
és javítására irányuló törekvést meg-
valósító tudományos megoldás kidol-
gozásáért". 

Az egy évre szóló ösztöndíj össze-
ge 1,6 millió forint. 

Egy intézmény tudományterüle-
tenként egy jelöltet állíthat az intéz-
ményi tanács ajánlásával. 

Az intézményi tanácsok ajánlásá-
nak az elismerésre javasolt személy 
tudományos pályáját, nevelő tevé-
kenységének eredményességét kell 
bemutatnia, valamint a fenti méltatá-
sok egyikének való megfelelés indok-
lását kell tartalmaznia. 

Az 2005. évi „Szilárd Leó Profesz-
szori Ösztöndíj"-ra a jelölést 3 (egy 
eredeti és két másolati) példányban 
kell benyújtani az alábbi címre: 

Kurátor Alap- és 

Alapítványkezelő Kft. 

1052 Budapest, Váci u. 16/a. 

Beküldési határidő: 2004. december 10. 
(a helyszínen 12 óráig, illetve legkésőbb a 
december 10-ei postai bélyegzővel). 

A Kuratórium tagjaiból, valamint 
további kiemelkedő tudósokból és a 
Magyary Zoltán Ösztöndíjasok Társa-
sága képviselőiből álló testület 2005. 
január végéig dönt a díjazottak sze-
mélyéről. 

A „Szilárd Leó Professzori Ösz-
töndíj 2005" átadása Szilárd Leó szü-
letésének évfordulóján, 2005. február 
11-én ünnepi tudományos ülés kere-
tében lesz. 

Elkészült az új szegedi egyetemi központ 
i December 7-től csoportos túrákon 
járhatták be az érdeklődő hallga-
tók a Szegedi Tudományegyetem 
Tanulmányi és Információs Köz-
pontjának új épületét - írja a Nép-
szabadság. 

Az új egyetemi központ - amelyet 
december 10-én avattak fel - ruhatárát 
és beléptető rendszerét úgy tervezték, 
hogy egyszerre 4000-4500 személy is 
tartózkodhat az épületben. Az egyete-
mi könyvtár és a tanszéki könyvtárak 
állományát már átköltöztették az új 
épületbe. Kétszázhatvan számítógépes 
terminált építettek ki, a könyvtári és 
informatikai részt egyszerre 1500-2000 
hallgató használhatja. 

Az épületben helyet kap egy kon-
ferencia-központ is, amelynek nagy-

termében 700 ülőhely van. Három ki-
sebb, egyenként mintegy 200 sze-
mélyt befogadó konferenciaterem 
egészíti ki. Az épület hatalmas zsi-
bongójában is lehet rendezvényeket 
tartani. A könyvtáron és a konferen-
cia-központon kívül lesz egy büfé, és 
az új épületben helyezik el az egyete-
mi szolgáltató kht-t, a hallgatói szol-
gáltató irodát és a hallgatói önkor-
mányzat központját. 

Az építkezés 2002-ben kezdődött, 
az alapkövet még a választási kam-
pány idején tették le. Hat hónapos 
késéssel járt, hogy amikor a Gazdasá-
gi Minisztérium helyett a 892 milliós 
támogatás finanszírozója az Oktatási 
Minisztérium lett, új közbeszerzési 
eljárást kellett kiírni. A kivitelező a 
Magyar Építő Rt. és a Baucont Rt. 

lett. Az építkezés teljes költsége 7,79 
milliárd forint. Az év elején átmeneti-
leg újra leállt a munka, a Draskovics-
csomag miatt egy ideig úgy tűnt, nem 
lesz pénz a 2004-es befejezésre. 
Májusra ismét lett pénz, ám az épüle-
tet már nem tudták a tervezett idő-
pontra, július végére átadni. A meg-
hosszabbított határidőt viszont 
tartani tudták a kivitelezők, így kará-
csonyi ajándékként birtokba veheti a 
központot a szegedi felsőoktatásban 
tanuló 25 ezer hallgató. Érdekesség, 
hogy térfigyelő kamerákkal próbálják 
elriasztani a graffitizőket, készül a ga-
lambriasztó rendszer, és szelektív 
hulladékgyűjtés működik majd a 
házban. 

(Educatio Press) 


